

Автор: Administrator

22.08.2017 09:14

---



В воскресенье 13 августа 2017 года в кафе «Сапфир» г. Кузнецка состоялся годовой хатем, посвященный Асяту Хайдаровичу. Меджлес организовала семья усопшего: жена – Файля, а также дети – Ринат и Рамиль. Хатм провели заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин и имам-хатыб мечети № 226 г. Кузнецка Актяс хазрат Козлов.

Перед прочтением Корана и молитв Ильдар хазрат Нигматулин обратился к присутствующим с небольшой проповедью о Курбане в связи с приближением праздника Курбан-байрам.

Праздник Курбан-байрам является неотъемлемой частью богатейшего духовного наследия татарского народа. Поистине, этот религиозный праздник сконцентрировал высокие идеалы нравственного совершенствования, стремления человека к состраданию и милосердию. В праздничные дни среди тюрко-татарского народа принято поздравлять друг друга теплыми словами «Мубарәк булсын аетыбыз» – «Да будет благословенным наш праздник!». При этом говоря эти приветствия красивым жестом почтения, оставшимся нам от наших отцов и матерей будет, если мы поцелуем руки нашим родителям, а также старикам.

Составной частью курбана является принесение в жертву животного. Для того чтобы это жертвоприношение было действительным, необходимо соблюдение двух условий: 1) Время, которое наступает с рассветом первого дня праздника Курбан-байрам и заканчивается с заходом солнца третьего дня праздника. Жертвоприношение, совершенное в другое время, будет недействительным. Совершение курбана ночью считается макрухом. 2) Жертвенно животное должно быть лишено недостатков. Поскольку целью жертвоприношения является приближение к Аллаху Всевышнему, каждый мусульманин должен быть очень внимательным к тому, чтобы приносимое в жертву животное было здоровым и лишенным недостатков.

**В праздничные дни среди тюрко-татарского народа принято поздравлять друг друга теплыми словами**

Автор: Administrator

22.08.2017 09:14

---

[Перейти в фотогалерею](#)